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ATA NoO22/2020 da 18a sessão ordinária da Nona Legislatura da câmara

Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: MARIA CUSTODIO V.S NOVAIS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

1a Secretário: JoSÉ ANTÔNlo DE souzA

20 SECTEtáriO: ANTÔNIO FRANCISCO BESERRA

As 09h00min, do dia quinze de junho do ano de dois mil e vinte

(15.06.2020). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de

Presidente Médici/RO, sito à Rua Padre Adolfo, no 2590, para dar início à

Décima Oitava Sessão Ordinária da nona Legislatura, sob a Presidência

da Excelentíssima Senhora Vereadora Maria Custodio V.S Novais. O

vereador Mario César Nunes fez a Oração de abertura dos trabalhos. Em

ato contínuo, a Vereadora/Presidente Senhora Maria Custodio V.S Novais

solicitou ao Primeiro Secretário Vereador José Antônio de Souza para que

procedesse à chamada dos Senhores Vereadores' O 1o Secretário José

Antônio de Souza constatou a presença de 8 (oito) ExcelentÍssimos

Senhores Vereadores: Antônio Francisco Besena, Benedito Alves da

Cruz, Jaderson Colares da Rocha, Gesael Alves, Handerson Brito dos

Santos, José Antônio de Souza, Mário Gesar Nunes e Maria Custodia V.

da Silva Novais. O vereador Handerson Brito dos Santos justificou a

ausência do vereador Amaurilio Francisco de Jesus.. A Presidente Maria

Custódio V.S Novais solicitou ao 10 Secretário José Antônio de Souza para
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que procedesse a leitura da Ordem do Dia. A Presidente colocou em

discussão a ala no02112020 da 17o Sessão Ordinária, após ser discutida

foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos dos

Senhores Vereadores. A Prcsidente MarÍa Custodio V.S Novais unedeu

o uso da'Tribuna ao Exelentíssimo Senhor Handerson Brito dos Santos

por oito minutos, atmpn:mentou a Mesa, seruenfuários da @s, ptlblico

presente, anuidados e disse:'Dizer nesta manhã, e que grande maioria

já foi indagado pelos comerciantes de nosso município graça ao trabalho

da secretaria de saúde que seria invão sem a colaboração de nossa

população, mais dizer em relação aos comercias que tem bares e os que

estão desempregados devido ao corona o auxílio emergencial está

ajudando e agora governo lançou outro benefício e os donos de bares

passam certa dificuldades muitos estão passando diÍiculdades e só o

auxilio não estão bom suficiente para cumprir com todos os compromisso

e ver corn essa Casa de leis para verificar com o senhor prefeito para ver

uma maneira de ajudar o comércio, limitando número x de pessoas,

questão de distanciamento álcool em gel pois alguns estabelecimentos

estão funcionando de forma de cuidados necessários, e digo em fazer um

requerimento verbal em nome de todos vereadores em ver essa questão.

E fala de sua visita ao hospital quando foi levar um apenado com suspeita

de covid e a equipe de epidemiologia no ateneu muito bem e vem

exercendo um trabalho brilhante em nosso município. A Presidente passou

a presidência ao Vice-Presidente para fazer uso da tribuna, cumprímentou

a Mesa, seruentuários da Casa, públín presente, conuidados e disse:"

Agradece a Deus por mais uma vez estar todos reunidos nessa sessão e



w , ESTADO DE RONDÔNIA

PODER LEGISTATIVO MUNICIPAT

cÂulne naurtctpAL DE PRESIDENTE MEDlcl

pela proteção dado a nosso município e também pelo avanço que está

tendo;na cura das pessoas que contraíram essa doença, e parabenizo a

equipe que esta frente, e sabemos que todo estado está enfrentando essa

nentário e Parabenizei osituação, e dizer que falamos até na rádio do cor

presidente do solidariedade e alguns não entenderam o pronunciamento

feito e que não há nenhuma propositura e nada a ser votado vido do vice

presidente e que os pré-candidatos para se pronunciar sobre a pauta

levantada mais não fiz comentários e é louvável qualquer pauta e preferi

lrazer paraanálise de todos vereadores e do poder executivo para depois

nos pronunciar, pois em questão dos comércios todos pagam seus avaras

e todo estão se comprometendo nesses decretos que são a nível estadual

e federal e estamos aderindo decretos e normas que estão sendo

aprovadas para lidar com esse momento para prevenir e se readaptando

para nos prevenir e o vice presidente e de comum acordo para convite ao

executivo'etécnicosevereadoresparadiscutimosedeacordocomisso

encaminharoquefoidiscutidoparaocomitêdeenfrentamentodocovidl9'

elogio as falas do vereador Brito que falo com muita propriedade as formas

deestudaessesquestionamentosequerodizeraosmunícipesoporque

nãonospronunciamosnogrupopoisaideiaéadiscussãocomdemais

vereadores corpo técnico e prefeito para depois pronunciar-se. e digo

como representantes da população iremos tomar providencias em dialogar

a .respeito em reunião aqui na câmara municipal. Finaliza agradecendo

pelas ajudas vinda para os municípios e aos municípios que ainda não

receberam a contribuição das escolas estaduais irão vim. Quero

parabenizar tanto governo do estado e o prefeito do município que está
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tomando toda providencia, e que podemos enfrentar essa pandemia com

esse acolhimento do poder público com os auxílios' A Presidente coloca

em deliberação a concessão do uso da tribuna aos vereadores Mário

Gésar Nunes e José Antônio de souza, aprovado por unanimidade de

votos dos senhores vereadores' A Presidente Maria Custodio V' S Novais

c,oncedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Mário Cé§ar Nunes

por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa' pÚblico

presente, convidados e disse: " Não poderia deixar de citar do dia 16 de

junho que é comemorado 39o aniversário de nosso município' cheguei aqui

na década de 80 e acompanhando em alguns grupos histórias do nosso

município,e nos orgulha de ver algumas pessoas que estão a muito tempo

em nossa cidade e sempre saíram em defesa dessa cidade' E quero dizer

as pessoas que acham que arpara serem melhores que outras pessoas

denigrem a imagem da nossa cidade, e nosso municÍpio é cidade pacata

calma e muitos querem denegrir e eu não concordo em criticar a cidade

pois ela não tem culpa de nada, que critiquem.trabalho do legislativo e do

executivo e não a cidade para que sejam vista como a cidade pior do

mundo e digo se não feliz nessa cidade e ela não te satisfaz não denegri

a imagem da cidade e sim saiam dela. vejo muitas histórias de pessoas

que se deram muito bem nessa cidade e construíram uma história, temos

muitos profissionais que saíram aqui de nosso município, e que sempre

estão aqui. Vamos defender nossa cidade que temos que zelar e cuidar e

ela não tem culpa por faltar várias coisas mais você pode criticar executivo

e legislativo mais a cidade não, pois estou aqui e não tenho pretensão

nenhuma de sair daqui. Senhora presidente e todas que estão me ouvindo
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vamosfalarbemdanossacidadeefalarbemdela,emuitosreclamamdas

calçadas mais não somos donos só de nosso terreno mais da calçada e

das ruas então vamos cuidar e antes de criticar temos que olhar e observa

eVernossasirregularidadesesetivertudoperfeitoaisimcobraropróximo

e mostra que você é exemplo e mostra como conseguiu para ajudar

próximo. A Presidente Maria Custodio V'S Novais concedeu o uso da

Tribuna ao ExcelentÍssimo Senhor José Antônio de Souza por o'lto

minúos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público prcsente'

convidados e disse: 'Fala que esteve fora do município, parabeniza

presidentedopartidosolidariedadequeVemfazendobrilhantetrabalhoe

diz que queria ter pessoas como ele dentro do partido o qual é presente'

Fala que como passo em outros municÍpio essa semana fala do trabalho

realizado pelas equipes de prevenção do nosso município o trabalho

grandiosoqueestátendoeindoemoutrosmunicípioondemuitosnão

usam máscaras e ai vem o aumento de contaminação nos municípios

vizinho e por falta de cuidado e os funcionários dessa saúde e vigilância e

os que estão à frente do enfretamento tem meus parabéns pelo brilhante

trabalho realizado, apesar de ter muitos munícipes que ainda estão

levando na brincadeira, e questão de visitas e ser visitados que leva esse

perigo de contaminação. Fala das matérias sobre o adiamento das

eleiçôes e que realmente é preocupante se houve eleições esse ano da

Íorma que está indo sobre a pandemia, e fala que alguns querem adiantar

a eleição ainda para esse ano e digo se for para adiantar por dois ou três

meses que continue em outubro por que mesmo risco que corre em

novembro dezembro mesmo risco que iremos correr em outubro e os



ESÍADO DE RONDô IA

PODER LEGISIAÍIVO MUNICIPAL

cÂtrraRl uultctpat DE PRESTDENTE MEDlct

mesários e votantes tomarem todos os cuidados necessários' e minha

preocupaçãoéosnovoscandidatosdecomoiráofazersuasdivulgações

sem poder visitas e expor seus objetivos e projetos' Diz que dentro do

nosso'município está tranquilo referente a Íazer as campanhas' que o

municÍpio está com condições de fazer suas campanhas tranquilas' Fala

que nessa questão só quem é p§udicar são os novos candidatos por

muitos eleitores não acompanham redes sociais então será uma eleição

muito difícil, e será difícil para nossa população escolher bem quem tra

representar bem nosso legislativo e nosso executivo' e diz que novembro

já é tempo de chuva e muitos deputados federais e senadores não pensam

nisso pois não permitiram que se unificassem para serem juntos e temos

que dá o troco para que não sejam tão fácil assim para eles e estou

cansando de a cada dois anos fazer campanha para esse candidatos que

não pênsam em nosso município. Finaliza parabenizando município pelos

seus trinta e nove anos de emancipação e tem certeza que o prefeito terá

o cuidado em não fazer nenhuma comemoração por cuidado com o

covidlgeéumapenaporserúltimoanodemandadoétristemaismelhor

prevenir.doquehaveraaglomeraçãoepodermultiplicarvírusno

município. A Presidente Maria Gustodio v.s Novais, coloca à disposição

dos senhores vereadores para conhecimento e analise o Balancete

mensal do mês de abriu2020 do Fundo Municipal de saúde. Estavam

presentes na sessão a Senhor Paulo Rogerio dos Santos Assessor

Jurídico e demais servidores: Derick, Roberto Pereira, Marilene S' dos

Santos. Terminou a sessão quando era 11:00min horas, não havendo

nada rnais a ser tratado, em nome de Deus, a Presidente encerrou a
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presente Sessão. Eu, Elizzie Daiane Porfirio Bezerra' Assessor de

FinançaseOrçamento,RecursosHumanoseGeralPessoal'Transcrevi'

esta Ata, que é a pura expressão da verdade, para tanto' a Mesa Diretora

e demais vereadores deste Poder Legislativo presentes nesta Sessão'

assinam as paglnas enumeradas da presente ata'

PLENARIO 'CACILDA PENHA DE ABREU', 15 de junho de2020'
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